



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанут молодые родители, обвиняемые в совершении преступлений в отношении своих малолетних детей**

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего Шерзата Ходжаева и 25-летней Шахло Маматовой, граждан Узбекистана, обвиняемых в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111, п. «г» ч.2 ст.117, ч.1 ст. 35, ст. 156 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, истязание, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Из материалов уголовного дела следует, что 29 апреля 2014 года, Ходжаев в одной из коммунальных квартир дома 6 по Шпалерной улице жестоко избил свою 4-месячную дочь, которая на следующий день скончалась в детской больнице от полученных телесных повреждений. Кроме того, злоумышленник в апреле 2014 года по указанному адресу систематически наносил побои другой своей дочери, 2012 года рождения. Также следствием установлено, что Ходжаев и Маматова не предоставляли своим детям, нормальных условий жизни, сна, отдыха, полноценного питания, лечения, систематически устраивали скандалы, а также не организовывали прохождение медицинских осмотров детей, нуждающихся в силу возраста в постоянном наблюдении медицинских работников, что повлекло за собой их заболевания. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/818370>